

SPORT

SOFTBAL

Nejlepší trenéři jsou v Joudrs

Softbalisté z Prahy 8 zaznamenali další obrovský úspěch. K těm sportovním získali čerstvě i významné ocenění na poli trenérském. Z vyhlášení nejlepších trenérů za rok 2014 si odnesli hned pět z celkového počtu sedmi cen udělených Českou softbalovou asociací, z toho i trofej nejceněnější pro absolutního vítěze. Tím se stal Tomáš Kusý, hlavní trenér české reprezentace mužů a zároveň staronový kouč extraligového týmu žen Joudrs.

A v kterých trenérských kategoriích „Joudrsáci“ zabodovali? Objevem roku se stal Tomáš Jonke, hlavní trenér bohnického týmu kadetů, který si ze slavnostního vyhlášení odnesl i cenu veřejnosti. Tomáš zároveň působí coby skaut i reprezentačního týmu juniorek, který v loňském roce vybojoval pro Českou republiku historický titul mistrů Evropy.

Nejlepší trenérkou mládeže se stala Eva Rendlová, která loni vedla tým kadetek Joudrs. Vítězem v kategorii mužských soutěží se stal Tomáš Kusý, který v uplynulé sezoně nejen dovedl k českému mistrovskému titulu jako hlavní trenér tým Spektra, ale především vybojoval na loňském evropském šampionátu v Havlíčkově Brodě s českým mužským národním týmem titul mistrů Evropy, a to už potřetí v řadě.



▲ Předseda softbalového svazu Gabriel Waage (vpravo) s trenérem Tomášem Kusým

Kusý tak po deseti letech obhájil své absolutní prvenství z roku 2004, kdy se vyhlášení trenérských cen konalo naposledy. Česká softbalová asociace letos tuto tradici obnovila s cílem ukázat, že práce trenéra je pro český softbal a jeho sportovní úspěchy posledních let nepostradatelnou a zaslouží si pozornost nejen sportovní veřejnosti. ◀



Vánoce na písku

Už podesáté se setkali na krytých písečných kurtech v Chabařovické ulici olympionici a významné sportovní osobnosti s dětmi z dětských domovů a sociálně slabých rodin podpořených Českou olympijskou nadací. Pod vánočním stromčkem našlo spousty dáreků na 80 dětí. Akci podpořil a přivezl dětem cukroví i starosta Prahy 8 Roman Petrus za doprovodu své zástupkyně Aleny Borhyové. ◀

-red-

BOTANICKÁ ZAHRADA hl. m. Prahy



Nádvorní 134, 171 00 Praha 7 – Troja
www.botanicka.cz

PROGRAM NA ÚNOR 2015

► **SUŠKA_RAIS**

do 21. 3. 2015
venkovní expozice, 9–16 hod.
Rozhledna bude pro návštěvníky dostupná opět na jaře, a to od 21. března 2015.

► **STROMY**

Příběhy, které ještě neznáte,
do 4. 1. 2015, venkovní expozice,
výstavní sál, 9–16 hod.

► **DŽUNGLE, KTERÁ NESPÍ...**

Večerní provázení, 9. 1.–21. 3.,
Fata Morgana, vždy v pátek od 18 hod.,
vstupné: dospělí 150 Kč/os., studenti,
děti do 15 let: 75 Kč/os., děti do 5 let:
zdarma. Na tuto akci se nevztahuje
žádná sleva pro ZTP či důchodce.
REZERVACE NUTNÁ NA
eva.vitova@botanicka.cz
nebo volejte na 603 582 191.

► **PŘEDNÁŠKOVÝ CYKLUS 2015**

Výstavní sál, vždy od 17.30, vstupné 20 Kč
12. 2. Řez okrasných dřevin – Bc. Tomáš Vencálek
19. 2. Napříč Banátem. Za krajany
v českých vesnicích – Mgr. Eva Vítová, PhD.
26. 2. Čeští zahradníci 19. stol. Neznámé
zahrady, neznámé osudy – Jaromír Tlustý

► **PTÁCI, OBDIVUHODNÍ STAVITELÉ**

do 1. 3., venkovní expozice,
výstavní sál, od 9 do 16 hod.

Změna programu vyhrazena.
Bližší informace najdete na www.botanicka.cz

PRONÁJEM SÁLŮ

prednáškových a společenských
v Praze 8 - Libni



OBRADNÍ SÍN
Kapacita 40
až 100 míst

KONFERENCE
SÁL
Kapacita
262 míst



Úřad Městské části Praha 8
Zenklova 1/35, 180 48 Praha 8 - Libeň / www.praha8.cz
Jitka Kemrová, e-mail: jitka.kemrova@praha8.cz
Tel.: 222 805 122, mobil.: 606 613 159